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Λαρίσης Ιερώνυμος: Δεν ανέχομαι να συνεχίζουν 
να προσβάλουν την προσωπικότητα του 
μακαριστού Θεολόγου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου, παρά 
τω στρατιωτικώ νοσοκομείω Λαρίσης, μετέβη χθες ο 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, και τέλεσε 
Τρισάγιο στη μνήμη του αοίδιμου Προκατόχου του κυρού 
Θεολόγου Πασχαλίδη, ο οποίος εκοιμήθη την 31η Ιουλίου 1996.

Ο Σεβασμιώτατος επέλεξε να τελεστεί το Τρισάγιο στο Ιερό αυτό Παρεκκλήσιο, το 
οποίο είναι συνδεδεμένο με το πρόσωπο του μακαριστού προκατόχου του και 
μάλιστα μπροστά στα θωράκια που κατά την αρχαία παράδοση της Εκκλησίας μας 
χωρίζουν το Ιερό από τον Κυρίως Ναό, ώστε να καταγγείλει με τον τρόπο αυτό 
όλους εκείνους που έσπευσαν να προδώσουν τον Θεολόγο χαρακτηρίζοντάς τον 
λατινοφρονα και φιλοπαπικό, μιας που κατά τη «γνωμη» τους, τα θωράκια στον 
Ιερό Ναό αυτό δηλώνουν. Ο Ναός, έργο του τέκτονος κ. Πιστόλη, αποτυπώνει στη 
διακοσμητική του πολλά στοιχεία βυζαντινής αρχιτεκτονικής, κατά την παράδοση 
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της Εκκλησίας μας, κάτι που τον καθιστά πρότυπο προς αντιγραφή.

Όπως τονίζεται στην ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου 
ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος έχει αποδείξει ότι σέβεται όλους τους προκατόχους 
του, δήλωσε ότι δεν ανέχεται να συνεχίζουν να προσβάλουν την προσωπικότητα 
του μακαριστού Ιεράρχη αυτοί οι οποίοι, ενώ αμαύρωσαν το όνομα του 
δημιουργώντας απαράδεκτα επεισόδια, αλλότρια του εκκλησιαστικού ήθους, με τα 
οποία ο μακαριστός αποδεδειγμένα διαφωνούσε, στις ημέρες μας κατηγορώντας 
τον συκοφαντικά, αποδεικνύουν ότι δεν τους ένοιαζε ο Θεολόγος, απλά τους 
βόλευε στους προσωπικούς τους ιδιοτελείς σκοπούς, χάριν των οποίων τον 
εκμεταλλεύτηκαν. Οι δε καλοπροαίρετοι της Λάρισας, συντριπτική πλειοψηφία, 
έχοντας κατανοήσει τη σκοπιμότητα όλων αυτών, τους έχουν από καιρό γυρίσει 
την πλάτη.



Ποιος ήταν ο Μητροπολίτης Λαρίσης Θεολόγος

Καταγόμενος από την Οδησσό γεννήθηκε το 1918 στη Νίσυρο της Δωδεκανήσου. 
Σπούδασε Νομικά και Θεολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Χειροτονήθηκε 
διάκονος υπό του Μητροπολίτου Πατάρων Μελετίου το 1950. Ως διάκονος 
υπηρέτησε στο παρεκκλήσιο των Βασιλικών Ανακτόρων. Πρεσβύτερος 
χειροτονήθηκε το 1952 υπό του Μητροπολίτου Λήμνου και μετέπειτα 
Μητροπολίτου Τρίκκης και Σταγών Διονυσίου. Υπηρέτησε ως Ιεροκήρυξ στις 
Μητροπόλεις Λήμνου και Τρίκκης, διακρινόμενος ως λειτουργός, κήρυκας του 
θείου λόγου και κατηχητής.

Το 1968 εξελέγη Μητροπολίτης Λαρίσης και εποίμανε την Ιερά Μητρόπολη έως το 
1974.

Εκοιμήθη εν Κυρίω το 1996 σε ηλικία 78 ετών και ετάφη στην Ιερά Μονή 
Κομνηνείου στο Στόμιο Λαρίσης, όπου και αναπαύεται.




